



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 1839, DE 09 DE OUTUBRO DE 2017.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.035433/2017-83, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 1736, de 22 de setembro de 2017, que designa os servidores abaixo relacionados para comporem as Bancas Examinadoras e desempenharem as atividades de Supervisão e de Auxiliar de Gravação durante a realização do Concurso Público para recrutamento de Docente Substituto promovido pelo Edital nº 61, de 23/08/2017, publicado no DOU de 28/08/2017, seção 03, págs. 44 a 58, na forma a seguir:

Onde se lê:

ÁREA DE ESTUDO:

Bioquímica – Assistente A – 40h – IQB

		INSTITUIÇÃO	SIAPE
SUPERVISOR	Profa. Dra. Maria Ester de Sá Barreto Barros	UFAL	2213454
TITULARES	Profa. Dra. Sonia Salgueiro Machado	UFAL	1121008
	Profa. Dra. Ana Catarina Rezende Leite	UFAL	2022362
	Prof. Dr. Luiz Carlos Caetano	UFAL	1120734
SUPLENTES	Prof. Dr. Vitor Lopes de Abreu Lima	UFAL	1716198
	Profa. Dra. Ruth Rufino do Nascimento	UFAL	1294906
AUXILIAR DE GRAVAÇÃO	Beneildo Rodrigues Oliveira Pereira	UFAL	1884959

Leia-se:

ÁREA DE ESTUDO:

Bioquímica – Assistente A – 40h – IQB

		INSTITUIÇÃO	SIAPE
SUPERVISOR	Profa. Dra. Maria Ester de Sá Barreto Barros	UFAL	2213454
TITULARES	Profa. Dra. Silvia Helena Cardoso	UFAL	1461121
	Profa. Dra. Melissa Fontes Landell	UFAL	2024367
	Profa. Dra. Camila Souza Porto	UFAL	2269794
SUPLENTES	Profa. Dra. Terezinha da Rocha Ataíde	UFAL	1120723
	Prof. Dr. Antônio Albuquerque de Souza	UFAL	1810293
	Profa. Dra. Sarah Jacqueline Cavalcanti da Silva	UFAL	2149632
AUXILIAR DE GRAVAÇÃO	Ana Paula Souza Santos	UFAL	1983799

Retificar o cronograma de realização das provas divulgados anteriormente, na forma a seguir:

Onde se lê:

DATA DA PROVA DE TÍTULOS	SALA	LOCAL	HORÁRIO
02/10/2017	Sala da Pós-Graduação Térreo do Bloco 13, Anexo ao IQB	Instituto de Química e Biotecnologia - IQB Campus A. C. Simões Av. Lourival de Melo Mota, s/n, Cidade Universitária, Maceió-AL, CEP: 57072-970.	08h00min
DATA DA PROVA DIDÁTICA	SALA	LOCAL	HORÁRIO
06/10/2017	Sala da Pós-Graduação Térreo do Bloco 13, Anexo ao IQB	Instituto de Química e Biotecnologia - IQB Campus A. C. Simões Av. Lourival de Melo Mota, s/n, Cidade Universitária, Maceió-AL, CEP: 57072-970.	08h00min

Leia-se:

DATA DA PROVA DE TÍTULOS	SALA	LOCAL	HORÁRIO
16/10/2017	Sala da Pós-Graduação Térreo do Bloco 13, Anexo ao IQB	Instituto de Química e Biotecnologia - IQB Campus A. C. Simões Av. Lourival de Melo Mota, s/n, Cidade Universitária, Maceió-AL, CEP: 57072-970.	08h00min

DATA DA PROVA DIDÁTICA	SALA	LOCAL	HORÁRIO
20/10/2017	Sala da Pós-Graduação Térreo do Bloco 13, Anexo ao IQB	Instituto de Química e Biotecnologia - IQB Campus A. C. Simões Av. Lourival de Melo Mota, s/n, Cidade Universitária, Maceió-AL, CEP: 57072-970.	08h00min

**MARIA VALÉRIA COSTA CORREIA
REITORA**